
 

 

 

KRÁLOVNA A MATKA 
 
POSLEDNÍCH ČASŮ 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

HISTORIE ZASVĚCENÍ 
 

Luz de Maria sdílí svou mystickou zkušenost, když jí Nejsvětější Panna Maria zjevuje toto 
zasvěcení: 

https://revelacionesmarianas.com/images/reina_y_madre.pdf


 
25. srpna 2006, když jsem se modlila, se mi naše Nejsvětější Matka představila se svou láskou  
a vrozenou něhou a řekla mi: 
 
 
Milovaná dcero, Boží Láska je znovu vylita na lidstvo, odevzdávám se lidskému stvoření se 
vzýváním, které spojuje mé prosby jako Matka všech lidí. Tato invokace bude známá jako Královna 
a Matka konce časů. 
 
 
V tu chvíli naše Matka odchází a ihned se mi znovu představuje s novou invokací. Obklopena 
anděly se zdá zářivější než slunce, tak ozdobená Božími tajemstvími, že cítím, jak má duše vibruje. 
 
 
Snažím se podívat na všechno, co má u sebe, a naše Matka mi hned říká: 
 
 
Moje milovaná, pohleď na mne, přináším ochranu lidu mého Syna, přináším ochranu a především 
vám ve svém lůně předkládám mého Syna v eucharistické svátosti, centrum života a výživy mých 
dětí.  
 
 
Zlatá eucharistie září zvláštním způsobem a já cítím, že mě naplňuje a duchovně proniká. 
 
Začíná vysvětlovat své vzývání, a tak v uchvácení tímto mateřským tajemstvím, ubíhají hodiny  
v popisu všeho, co invokace představuje. 
 
 
Vděčná a na kolenou za to, co mi naše Matka řekla, jsem to okamžitě sdělila sestře, aby mohla 
načrtnout všechny detaily, které jsem viděla, a tak se nám podařilo získat první obrázek.  
 
 
Pak jsme začaly dlouhé hledání, dokud jsme nedošli k umělci, kterého nebe určilo, aby zachytil to, 
co mi naše Matka zjevila pro tyto časy, kdy potřebujeme veškerou Boží a mateřskou pomoc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



POPIS OBRÁZKU 



 
"Duch svatý spočívá na mém obrazu, jehož jsem chrámem a svatostánkem. 
 
Moje koruna má tři kříže: centrální kříž patří kříži mého Syna, ten vpravo, aby vám připomínal Boží 
milosrdenství a to, jak kající zloděj dosáhl odpuštění a zasloužil si nebe, a ten vlevo, abyste 
nezapomněli na mysl, která se vysmívala mému Synu, když byl na kříži a jenž odsoudil sám sebe. 
 
Škapulíř na mé hrudi je znamením závazku, který mé děti mají, aby jejich život byl jako můj:  
v poslušnosti a víře vůči Slovu Božímu. 
 
Mé Svaté Srdce osvětluje životy lidí a nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí. 
 
V mém lůně je můj Syn vidět ve svaté eucharistii, jak ukazuje svou lásku prostřednictvím žlutých 
paprsků. 
 
Na zápěstích mých rukou si všimnete hvězdy, abyste si mohli pamatovat, že já jsem Hvězda jitra, 
Nového úsvitu a vedu lid mého Syna. 
 
Mé ruce září světlem, aby mé děti nezabloudily a viděly světlo majáku mých rukou, z něhož 
vycházejí paprsky, které se sbíhají s paprsky mého Syna, přítomného ve svaté eucharistii a jsou 
uloženy v požehnání na novorozence. Narozené dítě, které jako první představuje našeho 
milovaného anděla pokoje, ovoce Trojiční vůle, které je lidstvu předloženo rukou Boha Otce, který 
ho chrání. Za druhé, dítě představuje svatý ostatek. Ten svatý ostatek, který je chráněn a udržován 
na Zemi pokoje rukou Boha, Všemohoucího Otce. 
 
Země v tuto chvíli zůstává obklopena mým svatým růžencem, stejně jako obnovená Země bude  
i nadále obklopena mým svatým růžencem a s každým otčenášem a každým zdrávasem, které jste 
se modlily v růženci a v jiných modlitbách, jste zvládly je zároveň nekonečně rozmnožit, protože 
modlitby vždy ponesou ovoce života a hojnosti. 
 
Země je oslnivá, tma pomine. 
 
Moje vzývání představuje naději nového nebe a nové země. Amen." 
 
 
 

BOŽÍ DEKRET 
 
 
V tomto okamžiku dějin lidstva nám náš Pán Ježíš Kristus ukazuje svou Matku takovou, jaká je,  
a zjevuje nám dne 13. května 2018 vůli Nejsvětější Trojice jmenovat Nejsvětější Pannu Marii 
Královnou a Matkou konce časů. Být "ženou, která rozdrtí hlavu hada"… [Gn 3, 15]. 
 
13. května 2018 takto náš Pán Ježíš Kristus označuje tuto invokaci ve jménu Nejsvětější Trojice: 
 
Moje Matka, ctitelka naší Trojice, milenka svých dětí, je a bude po celou věčnost Královnou  
a Matkou všeho stvoření. 
 
Moje matka je hodna všech titulů, které jí naše Boží vůle uděluje. Z vůle Otce mi dal panenské 
lůno jako domov a abych rostl v jeho lásce, abych vás skrze svou Matku mohl milovat nekonečnou 
Láskou.      
                                                                                                             
ANO mé Matky je ANO, které prochází tímto okamžikem v každém z mých dětí. Ti, kteří jako ona 
říkají ANO naší Boží Vůli. Největší Učitelkou na cestě ke Mně je moje Matka, Žena oděná Sluncem, 



která se vydala na cestu posvátnosti mého lidu před okamžikem, kdy jsem ji svěřil lidstvu. Milovala 
je jako první. 
 
Moje Matka jedná s takovou citlivostí a jemností v proměně duší, že žádný lidský tvor nemůže říci, 
že moje Matka vtrhla do jeho života s vnucováním, ale s velkou Láskou vás moje Matka žádá, 
abyste ji vzali za ruku a společně šli vstříc skutečnému štěstí. 
 
Moje Matka vyslovila své ANO se svobodou, stejnou svobodou, jakou jsem žádal od vás, můj lide, 
aby se každý mohl stát ozvěnou ano mé matky a zastínit hlasy zla, které chtějí nahradit toho, kdo 
rozdrtí hlavu Satana. Udržujte víru živou, pulzující a přeměňujte ji ve chválu ve jménu všech tvorů. 
 
Můj milovaný lide, přeji si, aby každý uvěřil a došel k poznání pravdy, stejně jako má Matka po 
porodu nadále byla Pannou, nadále zůstává Královnou a Matkou všeho stvoření a nakonec její 
Neposkvrněné Srdce zvítězí. 
 
Naše Trojice jí přidělila různé tituly po celém světě a také "Paní Konce časů", ale vzhledem  
k velikosti tohoto okamžiku, ve kterém můj lid musí být i nadále věrný a milující a poslušný  
láskou k mé Matce, ženě víry, obětavosti a poslušnosti, která neodpočívá, upozorňuje můj lid jako 
věrného učedníka, naše Nejsvětější Trojice jí uděluje titul: 
 
 

"KRÁLOVNA A MATKA POSLEDNÍCH ČASŮ" 
 

 
aby v ní lidstvo poznalo ženu, která porazí zlo a rozdrtí hlavu pekelného hada a spoutá ji,  
aby znovu nesváděla muže. 
 
 
 

SLIBY V OBLASTI TOHOTO ZASVĚCENÍ 
 
 
Boží zaslíbení se vždy plní, protože Bůh je věrný, a proto Mu můžeme důvěřovat, že splní vše,  
co řekl. "Bůh není pouhý smrtelník, aby lhal a měnil názor. 
Nedodržuje, co slíbil, nebo neplní, co říká?" [Dt 23, 19]. 
 
Naše Královna a Matka konce časů nám při nesčetných příležitostech řekla, že je naléhavé, 
abychom důvěřovali zaslíbením, které nám dává nebe, a učinili je našimi vlastními, a dnes nám  
s touto mariánskou invokací dává následující: 
 
Jako Matka a Královna Posledních časů vás neopustím, budu stínem, který dopadá na každého  
a pod ochranou nebeských legií vás bude doprovázet ve velké bitvě dobra proti zlu. 
 
Matka své děti varuje a nepůsobí u nich strach, ale spíše k nim mluví Pravdou z lásky ke svým 
vlastním. Pod ochranou Nejvyššího bude lid mého Syna triumfovat. Žádná kovaná zbraň neporazí 
děti Boží. Nebojte se, jsem tady. 27. 06. 2018 
 
Jako Královna a Matka Posledních časů vám dávám: 
 
Mé Srdce, abyste se mohli uchýlit k mému Synu… 
Mé oči, aby se dívaly na dobro a přály si obrácení… 
Mé paprsky světla, aby zasáhly celé lidstvo… 



Mé nohy, aby byly věrné cestě obrácení a nezastavily se pod sluncem ani pod vodou… Vyzývám 
vás, abyste se podívali na Zemi, abyste pochopili její hodnotu a aby každý se snažil přinést mír 
mezi národy… 
 
Obětuji vám svůj svatý růženec, protože bez modlitby nedosáhnete Boha… 
Vy, děti mého Neposkvrněného Srdce, vytrvejte, nezakolísejte, nezapomínejte, že mé 
Neposkvrněné Srdce zvítězí a já, jako Královna a Matka konce časů, se přimlouvám za každé  
ze svých dětí, i když mě o to nežádají.  
 
Neodpočívám, mé děti, jsem Královna a Matka a zachraňuji pro Boží slávu největší počet duší, 
proto vás vyzývám, abyste byly láskou, zachovaly si víru, naději a byly dobročinné, aniž by vás 
beznaděj zneklidnila.  
 
Nebojte se, jsem tady, jsem vaše Matka a miluji vás, přimlouvám se za vás. 30. 08. 2018 
 
 
 
 

 
ZJEVENÍ 

 
 
Mateřská láska Nejsvětější Panny Marie ukrývá a chrání každé své dítě, vyzývá nás k obrácení  
a oznamuje okamžik, ve kterém žijeme. Dovolme naší Matce, aby nás udržela ve svém 
Neposkvrněném Srdci. Říká nám: 
 
Jsem Královna a Matka Posledních časů… Z toho, v čem žijete a co se ukazuje být tak pokleslé, 
vede většinu lidstva k tomu, aby se dívalo na život bez úcty - ovoce odcizení člověka Bohu, a když 
se lidské stvoření Bohu vzdaluje, ztrácí se v tom, co světské a hříšné mu nabídne, a v tu chvíli 
muž, nechráněný svým svědomím a rozlišovací schopností, upadne do zhýralosti a zapomene na 
Boha, padá do rukou zlého utlačovatele. 02. 07. 2018 
 
Jsem Královna a Matka Posledních časů… 
a nadále vás vedu ke svému Synu, abyste se neztratili, ale spíše byli věrní plnění přikázání a učení 
mého Syna. 30. 07. 2018  
 
 
         
 

VOLÁNÍ LÁSKY 
 
 
Přijměte s vírou požehnání, která moje Matka jako Královna a Matka Konce časů dává každému  
z vás. Ježíš Kristus, 25. 08. 2018 
 
Naše Královna a Matka naléhavě volá, abychom probudili své svědomí a s láskou přijali její volání: 
 
Jako Královna a Matka Posledních časů znovu před lidmi mého Syna trvám na tom, že v jediném 
srdci, se všichni držíme za ruce a na celosvětové úrovni, tvoříme zeď opevněnou vírou, nadějí  
a láskou. 
 
Musíte být poslušné, mé děti, poslušné…  A děkujte Otci za to, že jste jeho dětmi, že jste přijaly 
Vykoupení, které vám můj Syn nabízí, a jste skutečnými nositeli Ducha Svatého. 
 



Jako Královna a Matka konce časů říkám každému z vás: 
 
Buďte neporazitelní bojovníci, nebuďte stoupenci modernismu. Kdyby Přikázání bylo možné 
reformovat, v Písmu svatém by to bylo od počátku objasněno, Otec by v tomto ohledu již stanovil 
normy, ale není tomu tak. Realita některé tíží, ale Pravda váží více, než si někteří myslí. Mé děti 
musí přijmout Boží pověření a klanět se kříži mého Syna, protože v něm zůstávají a musí prosit 
Ducha svatého, aby od nich neodcházel, musíte se navzájem milovat, musíte být jedno srdce.  
20. 08. 2018 
 
Princ nebeských armád, svatý archanděl Michael, nám přikazuje: 
 
Sjednoťte se jako lid Boží, milujte naši i svou Královnu a Matku Konce časů. 21. 12. 2020 
 
 
 
 
 
 

NENÍ TO KONEC SVĚTA 
 
 
 

"DĚTI, TOTO JSOU POSLEDNÍ ČASY TÉTO GENERACE, NIKOLI KONEC SVĚTA." 
 
Náš Pán Ježíš Kristus je Vlastníkem času, "je stejný jako včera, dnes i navěky" a svou nekonečnou 
Moudrostí nám objasňuje: 
 
 
Moje Matka je "Královna a Matka Konce časů" a toto jsou časy konce, ne konec světa. Nebojte se, 
že se s vámi setká má Matka a bude vás opatrovat. 05. 07. 2018 
 
 
Naše Matka potvrzuje to, co její Syn objasňuje: 
 
 

Toto jsou Časy Konce, ano, děti, jsou. 
Jsou to ohlášené okamžiky, ano, děti, jsou, ale božský okamžik není okamžikem člověka, z tohoto 
důvodu vás vyzývám, abyste neodmítaly, ale abyste pokračovaly ve velkém úsilí růst ve spojení  

s mým Synem, a volám k vám, abyste žily více duchem. 
Je to konec světa, který přichází? Ne, děti. 30. 07. 2018 

 
 
 
Jste to vy, které se musíte modlit za sebe, abyste dosáhly odpuštění a požehnání, a já, jako 
Královna a Matka Konce časů, nikoli konce světa, ale Konce časů, vás vyzývám, abyste si byly 
vědomé, že je naléhavé pro Boží lid učinit rozhodnutí vzdát se světa a jeho machinací, zříci se 
Satana a jeho zvrácenosti, zříci se novot, které vás kazí, protože v těchto posledních časech ďábel 
ví, že čas, který mu zbývá, byl spuštěn, a vrhne se s větší houževnatostí proti lidu mého Syna, aby 
zmenšil jeho počet. 20. 08. 2018 
 
 
 
 
 



BOŽÍ POSLÁNÍ, ANDĚL MÍRU 
 

 
 
Představuje ho Královna a Matka Konce časů… 
 
V dějinách spásy Bůh vždy zasahoval v každé fázi ve prospěch svých věrných, a tak požehnal  
této generaci zvláštním stvořením, které obdařil zvláštním pomazáním, aby pomohl svému lidu  
v nejtěžších chvílích, a dnes je představuje Královna a Matka Konce časů… 
 
Mé děti, jako Matka vám žehnám, jako Matka vám nabízím svou Lásku a své Srdce, abyste do nich 
mohly vstoupit, a jako Královna a Matka Konce časů žádám, aby každý z vás byl tím dítětem, které 
ruka Otce chrání a rodí se z Otcovy ruky jako jeho stvoření, představující svatý ostatek. 
Nezapomeňte na našeho milovaného anděla pokoje, který se přijde lidstvu představit poté, co si 
antikrist podmaní lid mého Syna, aby nebyl zaměňován s antikristem. 
 
Dnes lidstvu představuji anděla pokoje… 
Nové stvoření, stvoření poučené Nejsvětější Trojicí, stvoření, které stejně jako Jan Křtitel bude 
křičet i na poušti této generace, aby se mohlo vrátit a pokračovat v cestě ke Spáse. 20. 08. 2018                                                                                                                                  
 
 
 
 
 

APOŠTOLOVÉ POSLEDNÍCH DOB 
 
 
Naše Královna a Matka vede apoštoly posledních časů k jejímu Božímu Synu a ke konečnému 
triumfu, což jsou ti, kde se "Boží vůle splní na zemi stejně jako v nebi". 
 
Všechny vás držím za ruku, vás, kteří si přejí, abych je přivedla k mému Synu. Jako svého prvního 
stoupence, mě můj Syn jmenoval Královnou a Matkou posledních časů a následovně vyzval, abych 
vedla apoštoly posledních časů. 
 
Apoštolové musí neúnavně pracovat, protože vědí, že zlo neodpočívá a běsní proti duším, aby 
zvětšil svou kořist. Musíte umět rozpoznat znamení tohoto času, kdy vidíte, jak se má zjevení 
naplňují v každém aspektu lidského života. 
 
Apoštolové posledních časů nejsou vybranou skupinou, ale jsou těmi lidskými tvory, kteří se obrátili 
a zavázali se žít v Trojičné vůli, jsou dalším hlasem, který se zvedá, aby probudil jejich bratry dříve, 
než se stanou kořistí sítí zla. 
 

Apoštolové konce času, posilujte jeden druhého, milujte s Boží láskou a odpouštějte s opravdovou 
láskou, tou stejnou láskou, kterou můj Syn dává vám. 

Nevzdalujte se od mého Syna, sjednoťte se a starejte se vzájemně o sebe, dodávejte si vzájemně 
odvahu, pomáhejte jeden druhému. Přijďte k této Matce, buďte jednotní, nerozdělujte se, abyste 
si mohli navzájem dodávat sílu. Buďte věrnými uskutečňovateli Trojičné vůle, modlete se srdcem. 
06. 12. 2018 

 
Nejsvětější Panna Maria je vždy věrná a její zaslíbení se plní… 
 
Nebojte se, zůstávám s vámi, apoštolové posledních časů, žehnám vám. 25. 11. 2018 



SVATÝ OSTATEK 
 
 
 
 
SVATÝ OSTATEK ČEKÁ VEDLE KRÁLOVNY A MATKY NA SVÉHO PÁNA A SVÉHO BOHA. 
 
Naše Královna a Matka Posledních časů vede, poučuje a ochraňuje Svatý Ostatek, na který její Boží 
Syn vylije všechnu svou Lásku, aby zůstali věrní uprostřed Velké očisty a nakonec zvítězili. 
 
Mé děti, jako Matka vám žehnám, jako Matka vám nabízím svou Lásku a své Srdce, abyste do nich 
mohly vstoupit, a jako Královna a Matka konce časů žádám, aby každý z vás byl tím dítětem, které 
chrání ruka Otce a rodí se z Otcovy ruky jako jeho stvoření, představující Svatý Ostatek.  
20. 08. 2018 
 
Svatý Michael archanděl, hlava nebeské milice, spolu s Královnou a Matkou Posledních časů brání 
Svatý Ostatek až do konečného vítězství… 
 
Lidstvo obnoví s větší silou spiritualitu, kterou ztratilo, a bude vypadat jako obnovené, takže se 
nebojte očišťování, modlete se a udržujte víru, abyste, stejně jako Ostatek věrnosti, byli 
osvobozeni Boží Láskou a vítězstvím Neposkvrněného Srdce naší Královny a Matky.  
05. 09. 2020 
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